



അൽഹദീഖ്

ഏപ്രിൽ 2006

AHMADIYYA NEWS BULLETIN

A PUBLICATION OF MAJLIS KHUDDAM-UL-AHMADIYYA - KERALA

PRIVATE CIRCULATION

ധനത്യാഗം പ്രധാനം; അത് യുവത്വകാലത്ത് ചെയ്യുക

ഹസ്റത്ത് ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് ഖാമിസ്

وَأَنْفِقُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ وَلَا تُلْقُوا بِأَيْدِيكُمْ إِلَى التَّهْلُكَةِ
وَاحْسِنُوا إِنَّ اللَّهَ يُحِبُّ الْمُحْسِنِينَ

ഹസ്റത്ത് മസീഹ് മൗലുദ്(അ)ന്റെ ഈ പ്രിയങ്കരമായ ജമാഅത്തിനു മേൽ അല്ലാഹുവിന്റെ വലിയ ഔദാര്യമാണുള്ളത്. ഇതിൽ ചേർന്നതിനു ശേഷം ജമാഅത്തംഗങ്ങൾ തങ്ങളുടെ പ്രതിജ്ഞയനുസരിച്ച് ധനത്യാഗത്തിൽ മത്സരിച്ച് മുന്നേറുന്നു. പക്ഷേ, അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനയ്ക്കുവിയേതനായി കൊണ്ട് നല്ല കാര്യങ്ങൾ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. നബി(സ) തിരുമേനിയുടെ സുന്നത്തനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ട് സന്ദർഭോചിതം ജമാഅത്തിനോട് ധനത്യാഗത്തെ സംബന്ധിച്ച് പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കേണ്ടതുമാണ്. ആരെങ്കിലും മടിക്കാണിക്കുകയാണെങ്കിൽ അവരുടെ ശ്രദ്ധ ഈ ഭാഗത്തേക്ക് പെട്ടെന്ന് തിരിയുന്നതിനുവേണ്ടിയാണിത്. പുതിയതായി വരുന്നവർക്ക് പ്രത്യേകിച്ച് ചെറുപ്പക്കാർക്ക് ധനത്യാഗത്തെ സംബന്ധിച്ച് ബോധം വരികയും വേണം. ധനത്യാഗം

വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഒരു കാര്യമാണെന്ന് അവർക്ക് മനസ്സിലാകണം. അവർ തങ്ങളുടെ പരിഷ്കരണത്തിനും, തങ്ങളുടെ ആത്മാവിന്റെ ശുദ്ധീകരണത്തിനുമായി അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ ചെലവഴിക്കുന്നവരായിത്തീരണം. അല്ലാഹു പറയുന്നു: **അൻഹിക്കു ചയ്റൻല്ലി അൻഹുസിക്കും.** സ്വന്തം ധനം അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ ചെലവഴിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുക. അത് നിങ്ങളുടെ ആത്മാവിന് ഉത്തമമായിരിക്കും. വിശുദ്ധ ചുർആനിൽ ധനത്യാഗത്തിലേക്ക് ജനങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് നിരവധി നിർദ്ദേശങ്ങളുണ്ട്. തന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ ചെലവഴിക്കുന്നവർക്ക് പൂർണ്ണമായ പ്രതിഫലം അല്ലാഹു നൽകുമെന്ന സുവാർത്തയുമുണ്ട്. ഈ ലോകത്തും അവർക്ക് പ്രതിഫലമുണ്ട്. മരിച്ചതിനു ശേഷവും അവർ അല്ലാഹുവിന്റെ തൃപ്തി കരസ്ഥമാക്കുന്നവരായിരിക്കും. അതുകൊണ്ട് എപ്പോഴും നിങ്ങളുടെ ധനത്തിന്റെ ഏറ്റവും

നല്ല ഭാഗം അവന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ ചെലവഴിക്കുക. നബി(സ) തിരുമേനിയുടെ എല്ലാ കഴിവുകളും ഛായ എന്ന നിലയിൽ നമുക്ക് കരസ്ഥമാക്കാനുള്ള കഴിവ് നമ്മുടെ പ്രകൃതിക്ക് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നെങ്കിൽ, ആ നബിയെ പിന്തുടരാൻ നമ്മോടു കല്പിക്കുന്നതായിരുന്നില്ല. കാരണം അല്ലാഹുതന്നെ ആല കഴിവിനെക്കൊടുക്കി നൽകുകയല്ല. അവൻ തന്നെ പറയുന്നു: **ലായുകല്ലിഹുല്ലാഹു നഫ്സൻ ഇല്ലാവുസ്അഹാ** (അല്ലാഹു ഒരാൾക്കും അവന്റെ കഴിവിൽ പെട്ടതല്ലാതെ ഉത്തരവാദിത്തമേൽപ്പിക്കുന്നില്ല) **ലായുകല്ലിഹുല്ലാഹു നഫ്സൻ ഇല്ലാവുസ്അഹാ** എന്നാണ് അല്ലാഹു പറഞ്ഞത്, അതുകൊണ്ട് എല്ലാ ചന്ദകളും അടച്ചു തീർക്കുക എന്നത് നമ്മുടെ കഴിവിന് തീതമാണ് എന്ന് ഒഴികഴിവ് പറയുന്നവർക്കുള്ള വിശദീകരണമാണ് ഹസ്റത്ത് മസീഹ് മൗലുദ്(അ)ന്റെ ഈ നിർദ്ദേശത്തിൽനിന്ന് നമുക്ക് കിട്ടിയത്. അല്ലാഹു ബുദ്ധിമുട്ടിക്കുകയില്ലെന്ന് ശരിതന്നെയാണ്. പക്ഷേ,



നബി(സ) തിരുമേനി സ്ഥാപിച്ച മാതൃക, അതിലൂടെ നടന്നുകൊണ്ട് സ്വഹാബത്ത് വരിച്ച ത്യാഗങ്ങൾ അവർ തങ്ങളിൽ തൈരുക്കും സൃഷ്ടിച്ചുകൊണ്ടാണ് ആ ത്യാഗങ്ങൾ ചെയ്തത്. ഹസ്റത്ത് അബൂബക്കർ സിദ്ദീഖ്(റ)ന്റെ കഴിവുകൾ

വിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ കൂടുതൽ തനിക്ക് കിട്ടുമെന്ന് അദ്ദേഹം അറിഞ്ഞിരുന്നു. അല്ലാഹു തനിക്ക് നൽകിയ കഴിവുകൊണ്ട് കൂടുതൽ ധനം തനിക്ക് ഉണ്ടാക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് അദ്ദേഹം മനസ്സിലാക്കി. തവക്കൂലും അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായിരുന്നു. ദുഃഖവിശ്വാസവും ഉണ്ടായിരുന്നു. ധനത്യാഗം തർബിയത്തിനും ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനുമുള്ള മാർഗ്ഗമാണ്. കുറച്ച് ധനത്യാഗം ചെയ്യുകയും, തെറ്റായ വിവരം നൽകി തങ്ങളുടെ വരുമാനം മറച്ചു വയ്ക്കുകയും ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, ധനത്യാഗം ചെയ്യുന്നവരുടെ ആത്മാക്കളെ പരിശുദ്ധരാക്കുമെന്ന അല്ലാഹുവിന്റെ പുലരുകയല്ല. കാരണം അല്ലാഹു ഓരോ മനുഷ്യന്റേയും ഹൃദയം വസ്ഥ അറിയുന്നവനാണ്. മനുഷ്യന്റെ എല്ലാ അവസ്ഥകളും അവൻ അറിയുന്നു. ഒന്നും അവനിൽനിന്ന് മറഞ്ഞതല്ല. അത്തരം ധനത്യാഗത്തിന് ഒരു നേട്ടവും ഉണ്ടാകുകയില്ല. ഇത് പിന്നീട് തർബിയത്തിന്റെ കുറവിന് കാരണമാകുമെന്ന് മാത്രമല്ല മറ്റുള്ളവർക്ക് തെറ്റായ മാതൃകയായിത്തീരുകയും

ചെയ്യും. കളവ് പറയാനും കാരണമായിത്തീരും. അതുകൊണ്ട് അത്തരക്കാർ പൂർണ്ണമായും ചന്ദയിൽനിന്ന് ഒഴിവ് നേടുന്നതാണ് ഉത്തമം. വരുമാനം തെറ്റായിപ്പറയുന്ന കാരണത്താൽ ഇവർ കളവിന് വശംവദരായിത്തീരുന്നില്ല. ഇതിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടുക. കാരണം കളവിനെക്കുറിച്ച് അല്ലാഹു പറയുന്നത് അത് ശിർക്കിലേക്ക് കൊണ്ടു പോകുന്നു എന്നാണ്. ഇത്തരം രീതി സീകരിച്ചിട്ടുള്ള കുറച്ചുള്ള കളുണ്ട്. അവർക്ക് വലിയ താക്കീതാണുള്ളത്. അല്ലാഹു എല്ലാ അഹ്മദികളേയും ഇതിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തുമാറാകട്ടെ. ഭാരമായി കരുതാതെ നമ്മൾ സന്തോഷത്തോടെ ധനത്യാഗം ചെയ്യുന്നവരായിത്തീരട്ടെ. അല്ലാഹുവിനുവേണ്ടി ചെയ്യപ്പെടുന്ന ത്യാഗങ്ങളെ അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹം എന്നു കരുതിചെയ്യുക. അല്ലാഹുവിനോട് അല്ലെങ്കിൽ ജമാഅത്തിനോട് നമ്മൾ ഔദാര്യമാണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന വിചാരം ഉണ്ടാകരുത്. അല്ലാഹു പറയുന്നു: എനിക്കെന്ത് ഔദാര്യം ആർ ചെയ്യാനാണ്? ഞാൻ നിങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന ത്യാഗം (ശേഷം പേജ് 3 ൽ)

യേശുവിനെക്കുറിച്ച് പുതിയ വെളിപ്പെടുത്തൽ!!

ഇന്ത്യൻ എക്സ്പ്രസ് പത്രത്തിൽ വന്നത്

2000 വർഷത്തോളം പഴക്കമുള്ള അടിസ്ഥാന ക്രിസ്തുമത തത്വങ്ങളിലൊന്നായ യൂദാസിന്റെ വെറുക്കപ്പെട്ട പ്രതിച്ഛായ ഒരു വലിയ കെട്ടുകഥയാണെന്ന് അവകാശപ്പെട്ടുകൊണ്ടുള്ള ചരിത്രപരമായ ഒരു വെളിപ്പെടുത്തൽ 2006 ഏപ്രിൽ 8-ന്റെ ന്യൂ ഇന്ത്യൻ എക്സ്പ്രസ് പത്രം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. Gospel of Judas (ജൂദാസിന്റെ സുവിശേഷം) എന്ന പേരിലുള്ള ഒരു വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ 1700 വർഷം പഴക്കമുള്ള ഒരു പ്രതി 1970-കളിൽ ഈജിപ്തിനടുത്തുള്ള മിൻയാ എന്ന സ്ഥലത്താണ് കണ്ടെടുക്കപ്പെട്ടത്. 1978-ൽ പുരാതനവസ്തുക്കളുടെ ഒരു ഈജിപ്ഷ്യൻ കച്ചവടക്കാരന്റെ കയ്യിൽ അത് വന്നുചേർന്നു. 'പേപ്പിറസ്' എന്ന ഒരു തരം പുരാതന കടലാ

സിന്റെ ഇരുഭാഗത്തുമായി കോപറ്റിക് ലിപിയിൽ എഴുതിയിരുന്നതായി കാണപ്പെട്ട യൂദാസിന്റെ സുവിശേഷം 1700 വർഷമായി ഈജിപ്ഷ്യൻ മരുഭൂമിയിലെ ഏതോ ഗുഹാപ്രദേശത്ത് ഒറ്റ തുകലിൽ പൊതിഞ്ഞ നിലയിൽ മറഞ്ഞുകിടക്കുകയായിരുന്നുവത്രേ. എ.ഡി. 300-നടുത്ത് അസ്സൽ ഗ്രീക്കു നമ അതിൽനിന്നും പരിഭാഷപ്പെടുത്തിയതാണ് ഇപ്പോൾ കണ്ടുകിട്ടിയ ഗ്രന്ഥം എന്നാണ് നാഷണൽ ജിയോഗ്രാഫിക് സൊസൈറ്റിയിലെ ടെറിഗ്രാഷ്യ അഭിപ്രായപ്പെട്ടത്. വളരെ വിചിത്രമാണ് ഈ അസാധാരണഗ്രന്ഥത്തിന്റെ ഉള്ളടക്കം. യേശുദേവനെ ഏറ്റവുമേറെ

മനസ്സിലാക്കിയിട്ടുള്ള ശിഷ്യനാണ് യൂദാസ് ഇസ്കാരിയട്ട് എന്നാണ് ഇതിലെ വെളിപ്പെടുത്തൽ. നിർദ്ദേശിച്ചപ്രകാരമായിരുന്നുവെന്നും യേശുദേവന്റെ ആഗ്രഹപ്രകാരമാ



യൂദാസിന്റെ സുവിശേഷത്തിൽ വിവരിക്കുന്നത്. ഈ ഭൗതികപ്രകൃതിയിൽ നിന്നും യേശുവിനെ രക്ഷിക്കാൻ സഹായിച്ചത് യൂദാസ് മാത്രമാണത്രേ. ആദ്യകാല ക്രിസ്തുമത തത്വങ്ങളിലെ വൈവിധ്യവും വൈപുല്യവുമാണ് ഈ സുവിശേഷം തെളിയിക്കുന്നത് എന്നാണ് ചിക്കാഗോയിലെ കാതലിക് തിയോളജിക്കൽ യൂണിയൻ പ്രസിഡന്റ് റവ. ഡൊണാൾഡ് സീനിയർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടത്. ഈ ശിഷ്യനുമാര ചൂണ്ടിപറഞ്ഞത്രേ. എന്നെ ആവരണം ചെയ്തു നിലകുന്ന മനുഷ്യനെ (ശരീരമെന്ന താല്ക്കാലിക രൂപത്തെ) ത്യജിക്കാൻ നീ കാരണമാവുമെന്നും യേശു യൂദാസിനോട് പറഞ്ഞത്രേ. മനുഷ്യരീതിയിൽ പൊതിഞ്ഞു വെച്ച ഒരു ആത്മീയരൂപമായിട്ടാണ് യേശുവിനെ 'യൂദാ

സിന്റെ സുവിശേഷത്തിൽ വിവരിക്കുന്നത്. ഈ ഭൗതികപ്രകൃതിയിൽ നിന്നും യേശുവിനെ രക്ഷിക്കാൻ സഹായിച്ചത് യൂദാസ് മാത്രമാണത്രേ. ആദ്യകാല ക്രിസ്തുമത തത്വങ്ങളിലെ വൈവിധ്യവും വൈപുല്യവുമാണ് ഈ സുവിശേഷം തെളിയിക്കുന്നത് എന്നാണ് ചിക്കാഗോയിലെ കാതലിക് തിയോളജിക്കൽ യൂണിയൻ പ്രസിഡന്റ് റവ. ഡൊണാൾഡ് സീനിയർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടത്. ഈ ശിഷ്യനുമാര ചൂണ്ടിപറഞ്ഞത്രേ. എന്നെ ആവരണം ചെയ്തു നിലകുന്ന മനുഷ്യനെ (ശരീരമെന്ന താല്ക്കാലിക രൂപത്തെ) ത്യജിക്കാൻ നീ കാരണമാവുമെന്നും യേശു യൂദാസിനോട് പറഞ്ഞത്രേ. മനുഷ്യരീതിയിൽ പൊതിഞ്ഞു വെച്ച ഒരു ആത്മീയരൂപമായിട്ടാണ് യേശുവിനെ 'യൂദാ

സിന്റെ സുവിശേഷത്തിൽ വിവരിക്കുന്നത്. ഈ ഭൗതികപ്രകൃതിയിൽ നിന്നും യേശുവിനെ രക്ഷിക്കാൻ സഹായിച്ചത് യൂദാസ് മാത്രമാണത്രേ. ആദ്യകാല ക്രിസ്തുമത തത്വങ്ങളിലെ വൈവിധ്യവും വൈപുല്യവുമാണ് ഈ സുവിശേഷം തെളിയിക്കുന്നത് എന്നാണ് ചിക്കാഗോയിലെ കാതലിക് തിയോളജിക്കൽ യൂണിയൻ പ്രസിഡന്റ് റവ. ഡൊണാൾഡ് സീനിയർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടത്. ഈ ശിഷ്യനുമാര ചൂണ്ടിപറഞ്ഞത്രേ. എന്നെ ആവരണം ചെയ്തു നിലകുന്ന മനുഷ്യനെ (ശരീരമെന്ന താല്ക്കാലിക രൂപത്തെ) ത്യജിക്കാൻ നീ കാരണമാവുമെന്നും യേശു യൂദാസിനോട് പറഞ്ഞത്രേ. മനുഷ്യരീതിയിൽ പൊതിഞ്ഞു വെച്ച ഒരു ആത്മീയരൂപമായിട്ടാണ് യേശുവിനെ 'യൂദാ

(ശേഷം പേജ് 2 ൽ)

പാക്കിസ്ഥാനിലെ നീതിക്കും സമാധാനത്തിനും വേണ്ടിയുള്ള കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട്

സംഘടനയിലെ അംഗങ്ങൾ ഒരു കൂടുംബമായി മാറുക

സി.സി. രാമകൃഷ്ണൻ



ജൂനിയർ ജേസിസ് ഇന്ത്യ സോണൽ പ്രസിഡന്റ് സി.സി. രാമകൃഷ്ണൻ ശില്പശാലയിൽ ക്ലസ്റ്റർക്കുന്നു.

പാക്കിസ്ഥാനിലെ പത്രങ്ങളും ഇതര മാധ്യമങ്ങളും നടത്തുന്ന വിദേശ ജനകൂട്ടം, സാംസ്കാരികരഹിതവുമായ അപമതിപ്പെടുത്തലുകൾക്കെതിരെ നാഷണൽ കമ്മീഷൻ ഫോർ ജസ്റ്റീസ് ആന്റ് പീസ് (NCJP) അതിന്റെ വാർഷിക റിപ്പോർട്ടിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്നു. ക്രിസ്ത്യാനികൾ, ഹിന്ദുക്കൾ, അഹ്മദികൾ, ജൂതർ.. എന്നിങ്ങനെ യുള്ള മതന്യൂനപക്ഷങ്ങൾക്കെതിരെ വർഗ്ഗീയ വിഷം പുറത്തുവിടുന്ന ചില പത്രങ്ങളെ ഈ റിപ്പോർട്ടിൽ പ്രത്യേകം എടുത്തുപറയുന്നു. ഈ പത്രങ്ങൾ അഹ്മദികളെ 'ഖാദിയാനികളെന്നും' 'മിർസായി'കളെന്നുമാണ് നിന്ദാപരമായി വിശേഷിപ്പിക്കാറുള്ളത്. ക്രിസ്ത്യാനികൾ ഈ പത്രങ്ങളുടെ ഭാഷയിൽ ഈസായികളാണ്. അടുത്തകാലത്താണ് ഇത്തരം അവഹേളനകരമായ ഭാഷ പത്രമാധ്യമങ്ങളിൽ വർദ്ധിച്ചത്.

ഇത്തരം അവഹേളനപരവും നിന്ദാപരവുമായ പദപ്രയോഗങ്ങൾക്കെതിരെ പാക്ക് നാഷണൽ അസംബ്ലിയിലെ ഒരു ന്യൂനപക്ഷ മെമ്പർ ഒരു ഉറുദുപത്രത്തിന്റെ പത്രാധിപർക്ക് കത്തഴയുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ പത്രത്തിന്റെ നയം തിരുത്താൻ തയ്യാറായില്ല. മതവിദ്വേഷം വളർത്തുന്ന പ്രസംഗങ്ങളെപ്പറ്റിയും കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാമർശമുണ്ട്. 1974 സെപ്തംബർ 7-നാണ് അഹ്മദികളെ പാക്കിസ്ഥാനിൽ അമുസ്ലിംകളായി പ്രഖ്യാപിക്കുന്നത്. ഈ ദിവസത്തെ അനുസ്മരിക്കുന്നതിനായി 2005 നവംബർ 14-ന് കരാച്ചി കടുത്ത ബാദിനിൽ ചേർന്ന പൊതുയോഗത്തിൽ ഖതം-എ-നുബുവുത് എന്ന സംഘടനയുടെ ആളുകൾ സഭ്യേതരമായ ഭാഷയിൽ അഹ്മദികളെ അവഹേളിച്ചുകൊണ്ട് പ്രസംഗിച്ചു. ഇതേ സംഘടനയുടെ ആളുകൾതന്നെ സെപ്തംബർ 29, 30 തിയ്യതികളിലായി റബ്ബയിൽ യോഗം സംഘടിപ്പിച്ചപ്പോൾ

അവിടെയും പ്രകോപനപരമായി പ്രസംഗിച്ച ആളുകളെ അഹ്മദിയുത്തിനെതിരെ തിരിക്കുകയുണ്ടായി. 2005 ഒക്ടോബർ 1-ാം തിയ്യതി 'ജാമിയ അഷ്റഫിയ' പള്ളിയിലെ അജ്മർ ഷകൂർ എന്ന മതപണ്ഡിതൻ അഹ്മദികളെ കൊല്ലുന്നവർക്ക് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പ്രവേശനമുറപ്പാണെന്ന് തന്റെ ശിഷ്യരോട് പറഞ്ഞു. തൊട്ടടുത്ത ദിവസം ഒരഹ്മദികളുടെ ഈ മുല്ലായുടെ വിദ്യാർത്ഥികൾ അടിച്ചുവീഴ്ത്തി. പരിസരവാസികൾ പോലീസിലറിയിച്ചെങ്കിലും നടപടികളൊന്നുമുണ്ടായില്ല.

പാക്ക് മാധ്യമങ്ങൾ ക്രിസ്ത്യാനികളെയും വെറുതെ വിടുന്നില്ല. ഒരു പ്രഖ്യാത ഉറുദു പത്രത്തിൽ വരുന്ന സാരോരാഹേ എന്ന കോളത്തിൽ ബെനഡിക്ട് 16-ാമൻ മാർപ്പാപ്പയേയും റോമൻ കാത്തലിക് സഭയേയും അപമതിപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് രണ്ട് ലേഖനം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയുണ്ടായി. ഒരു ഉറുദു ദേശീയപത്രം ഒക്ടോബർ 20-ാം തിയ്യതിയിലെ എഡിറ്റോറിയലിൽ പാസ്റ്റർ പീറ്റർ റോബർട്ട് സൺ എന്ന ക്രിസ്തീയ പുരോഹിതനെതിരെ ഹീനമായ ഒരു ആരോപണമുയർത്തി. 1995 മുതൽ പാക്ക് മുസ്ലിംകളെ ക്രിസ്ത്യാനികളാക്കി പരിവർത്തനം ചെയ്യിക്കുകയാണ് ഇദ്ദേഹം എന്നായിരുന്നു പത്രത്തിന്റെ കണ്ടെത്തൽ. ഏകദേശം 17000 ഓളം മുസ്ലിംകൾ ഇങ്ങനെ പരിവർത്തിതരായി എന്നാണ് പത്രത്തിന്റെ ആരോപണം. ഈ പ്രതിഭാസത്തിനെതിരെ ഉയർത്തെഴുന്നേൽക്കാൻ മുസ്ലിംപുരോഹിതന്മാരോട് ആഹ്വാനം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു ഈ പത്രം. ഈ മുഖപ്രസംഗം വന്ന് ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ സാംഗ്ളഹില്ലിലുള്ള ക്രിസ്ത്യൻ ആരാധനാലയങ്ങളും, വസ്തുവകകളും നശിപ്പിക്കപ്പെട്ടു. പുരോഗമനാശയക്കാരായ മുസ്ലിംകൾ നിശബ്ദത പാലിച്ചെങ്കിലും ഈ വംശീയ വിചേദനത്തെ കടുത്തഭാഷയിൽ അപലപിക്കാനോ പ്രതിഷേധിക്കാനോ ആരും തയ്യാറായില്ല. തൻസിമത്ത് മദാരിസ്-എ

-ദിനിയ എന്ന മതസംഘടനയുടെ സെക്രട്ടറി ഡോ. സർഫറസ് നയിമി ഈ ആസൂത്രിത കലാപത്തെ ന്യായീകരിക്കുകയും ചെയ്തു.

മറ്റൊരു പത്രം 'രസകരമായ' ഒരു വാർത്തയാണ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചത്. കപടപണ്ഡിതൻ നടിച്ച് ആളുകളെ ക്രിസ്ത്യാനികളാക്കുന്ന ചില സുന്ദരികളും സുന്ദരന്മാരും പാക്കിസ്ഥാനിൽ നിഗൂഢമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്നായിരുന്നു പത്രത്തിന്റെ സ്ക്രിപ്റ്റ്. ഈ വാർത്തയെ തുടർന്ന് ക്രിസ്ത്യാൻ പുരോഹിതന്മാർക്കെതിരെ പലയിടത്തും ജനം അക്രമാസക്തരായി. ഇനിയുമൊരു ദേശീയപത്രം ചില മുസ്ലിം പുരോഹിതന്മാരുടെ അഭിപ്രായങ്ങൾ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി. ഈ മുല്ലാമാർ പാക്ക് ഗവർണ്മെന്റിനോട് മതന്യൂനപക്ഷങ്ങളോട് കടുത്ത രീതിയിൽ പെരുമാറാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ന്യൂനപക്ഷങ്ങളുടെ ആഘോഷങ്ങൾ അനുവദിക്കരുതെന്ന് അവർ പത്രത്തിലൂടെ ഗവർണ്മെന്റിനോട് പറഞ്ഞു. ക്രിസ്ത്യൻ ദിവസം ബർണബാസിന്റെ സുവിശേഷം ഉദ്ധരിച്ചുകൊണ്ടാണ് ചില പത്രങ്ങൾ ക്രിസ്ത്യാനികളെ ആക്രമിച്ചത്. NCJP റിപ്പോർട്ടനുസരിച്ച് അഹ്മദിയ്ക്കും ജമാഅത്തുതന്നെ 1379 ഓളം അവഹേളനപരമായ പത്രറിപ്പോർട്ടുകളെപ്പറ്റി പരാതി ഉന്നയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

മാധ്യമങ്ങളെ കൂടാതെ പാക്കിസ്ഥാനിലെ സാമൂഹികപാഠം ടെക്സ്റ്റ് ബുക്കുകളും വിവേചനപരമായ രീതിയിലാണ് ന്യൂനപക്ഷങ്ങളെപ്പറ്റി പരാമർശിക്കുന്നതെന്ന് കമ്മീഷൻ പറയുന്നു. പാക്കിസ്ഥാനിലെ സിയാ ഭരണകാലത്ത് പാഠപുസ്തകങ്ങളിൽ വ്യാപകമായ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തുകയുണ്ടായി. ഈ പാഠപുസ്തകങ്ങളാണ് ഇപ്പോഴും നിലവിലുള്ളത്. ഇവയിലുള്ള പല പാഠഭാഗങ്ങളും ജനാധിപത്യവിരുദ്ധവും ഏകാധിപത്യപരവുമായ കാര്യങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന കാര്യങ്ങളാണ്. ഈ പാഠപുസ്തകങ്ങളിലെ ഇസ്ലാമിനെക്കുറിച്ചുള്ള ഇടുങ്ങിയതും രാഷ്ട്രീയവൽകൃതവുമായ നിർവചനങ്ങൾ പാക്ക് യുവജനങ്ങളെ മത

പരമായി യാഥാസ്ഥിതികരാക്കിത്തീർക്കുന്നുണ്ട്. കൂടാതെ ഹിന്ദുമതത്തെ വികൃതമാക്കിയാണ് പാക്ക്-പാഠപുസ്തകങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. നിന്ദാപരമായ ശത്രുക്കളായാണ് ഇവ ഹൈന്ദവരെ ചിത്രീകരിക്കുന്നത്. ഹിന്ദുക്കളെ അധമരായി ചിത്രീകരിക്കുന്ന ഈ പുസ്തകങ്ങൾ 'ഇന്ത്യ'യെ നിത്യവിരോധിയായ അയൽരാജ്യമായിട്ടാണ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തുന്നത്. ഇന്ത്യയുടേതിൽനിന്നും വിഭിന്നമായ ഒരു ഭൂതകാലവും ചരിത്രവുമാണ് പാക്കിസ്ഥാനേതെന്ന് ഈ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. പാക്കിസ്ഥാനി പാഠഭാഗങ്ങളിൽ 'ഹിന്ദു' എന്ന വാക്ക് വരുമ്പോൾ തന്നെ അതിനോട് ചേർന്നുതന്നെ 'കൗശലം', 'കപടത' തുടങ്ങിയ വിശേഷണങ്ങൾ കാണപ്പെടും. ഈ കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് അനുസരിച്ച് പാക്കിസ്ഥാനി യുവതലമുറയെ പാതിസത്യങ്ങളും, അസത്യങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച് വഴി തെറ്റിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്.

പരമായി യാഥാസ്ഥിതികരാക്കിത്തീർക്കുന്നുണ്ട്. കൂടാതെ ഹിന്ദുമതത്തെ വികൃതമാക്കിയാണ് പാക്ക്-പാഠപുസ്തകങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. നിന്ദാപരമായ ശത്രുക്കളായാണ് ഇവ ഹൈന്ദവരെ ചിത്രീകരിക്കുന്നത്. ഹിന്ദുക്കളെ അധമരായി ചിത്രീകരിക്കുന്ന ഈ പുസ്തകങ്ങൾ 'ഇന്ത്യ'യെ നിത്യവിരോധിയായ അയൽരാജ്യമായിട്ടാണ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തുന്നത്. ഇന്ത്യയുടേതിൽനിന്നും വിഭിന്നമായ ഒരു ഭൂതകാലവും ചരിത്രവുമാണ് പാക്കിസ്ഥാനേതെന്ന് ഈ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. പാക്കിസ്ഥാനി പാഠഭാഗങ്ങളിൽ 'ഹിന്ദു' എന്ന വാക്ക് വരുമ്പോൾ തന്നെ അതിനോട് ചേർന്നുതന്നെ 'കൗശലം', 'കപടത' തുടങ്ങിയ വിശേഷണങ്ങൾ കാണപ്പെടും. ഈ കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് അനുസരിച്ച് പാക്കിസ്ഥാനി യുവതലമുറയെ പാതിസത്യങ്ങളും, അസത്യങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച് വഴി തെറ്റിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്.

പരമായി യാഥാസ്ഥിതികരാക്കിത്തീർക്കുന്നുണ്ട്. കൂടാതെ ഹിന്ദുമതത്തെ വികൃതമാക്കിയാണ് പാക്ക്-പാഠപുസ്തകങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. നിന്ദാപരമായ ശത്രുക്കളായാണ് ഇവ ഹൈന്ദവരെ ചിത്രീകരിക്കുന്നത്. ഹിന്ദുക്കളെ അധമരായി ചിത്രീകരിക്കുന്ന ഈ പുസ്തകങ്ങൾ 'ഇന്ത്യ'യെ നിത്യവിരോധിയായ അയൽരാജ്യമായിട്ടാണ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തുന്നത്. ഇന്ത്യയുടേതിൽനിന്നും വിഭിന്നമായ ഒരു ഭൂതകാലവും ചരിത്രവുമാണ് പാക്കിസ്ഥാനേതെന്ന് ഈ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. പാക്കിസ്ഥാനി പാഠഭാഗങ്ങളിൽ 'ഹിന്ദു' എന്ന വാക്ക് വരുമ്പോൾ തന്നെ അതിനോട് ചേർന്നുതന്നെ 'കൗശലം', 'കപടത' തുടങ്ങിയ വിശേഷണങ്ങൾ കാണപ്പെടും. ഈ കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് അനുസരിച്ച് പാക്കിസ്ഥാനി യുവതലമുറയെ പാതിസത്യങ്ങളും, അസത്യങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച് വഴി തെറ്റിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്.

പരമായി യാഥാസ്ഥിതികരാക്കിത്തീർക്കുന്നുണ്ട്. കൂടാതെ ഹിന്ദുമതത്തെ വികൃതമാക്കിയാണ് പാക്ക്-പാഠപുസ്തകങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. നിന്ദാപരമായ ശത്രുക്കളായാണ് ഇവ ഹൈന്ദവരെ ചിത്രീകരിക്കുന്നത്. ഹിന്ദുക്കളെ അധമരായി ചിത്രീകരിക്കുന്ന ഈ പുസ്തകങ്ങൾ 'ഇന്ത്യ'യെ നിത്യവിരോധിയായ അയൽരാജ്യമായിട്ടാണ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തുന്നത്. ഇന്ത്യയുടേതിൽനിന്നും വിഭിന്നമായ ഒരു ഭൂതകാലവും ചരിത്രവുമാണ് പാക്കിസ്ഥാനേതെന്ന് ഈ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. പാക്കിസ്ഥാനി പാഠഭാഗങ്ങളിൽ 'ഹിന്ദു' എന്ന വാക്ക് വരുമ്പോൾ തന്നെ അതിനോട് ചേർന്നുതന്നെ 'കൗശലം', 'കപടത' തുടങ്ങിയ വിശേഷണങ്ങൾ കാണപ്പെടും. ഈ കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് അനുസരിച്ച് പാക്കിസ്ഥാനി യുവതലമുറയെ പാതിസത്യങ്ങളും, അസത്യങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച് വഴി തെറ്റിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്.